

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 29

засідання постійної комісії з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики

28.12.2017

м.Вараш

Присутні: Грохольська Н.О. - голова постійної комісії
Ковбасюк М.М. - заступник голови постійної комісії,
секретар комісії
Анощенко Т.Б. - член постійної комісії

Запрошені: Тацюк В.В. - начальник фінансового управління

Порядок денний:

1. Про погодження уточнення обсягів трансфертів з державного бюджету міському бюджету на 2017 рік.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 3; проти” – 0; „утримались” – 0.

СЛУХАЛИ: Тацюк В.В. - начальника фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради, яка повідомила, що відповідно до рішення Рівненської обласної ради від 22.12.2017 № 825, довідки департаменту фінансів Рівненської ОДА від 26.12.2017 №750 про уточнення до помісячного розпису бюджету на 2017 рік, необхідно:

1. Провести уточнення розпису доходів загального фонду міського бюджету на 2017 рік, зменшивши доходи на суму 680 000,00 грн за рахунок зменшення обсягу субвенції по коду бюджетної класифікації доходів бюджету 41030800 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот».

2. Провести уточнення доходів спеціального фонду бюджету міста на 2017 рік, зменшивши обсяг субвенції по коду бюджетної класифікації доходів бюджету 41036600 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування» на 640 887,36 грн.

3. Провести уточнення розпису видатків загального фонду міського бюджету на 2017 рік, зменшивши видатки на суму 680 000,00 грн за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот відповідно до розподілу головного розпорядника коштів – управління праці та соціального захисту населення від 28.12.2017 №1/18-5-3904.

4. Провести уточнення розпису видатків спеціального фонду бюджету міста на 2017 рік, зменшивши видатки на суму 640 887,36 грн за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування.

ВИРІШИЛИ: заслухавши начальника фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради Тацюк В.В., погодити уточнення обсягів трансфертів з державного бюджету міському бюджету на 2017 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 3; „проти” – 0; „утримались” – 0. Рішення прийнято.

Голова постійної комісії

Грохольська Н.О.

Заступник голови постійної комісії, секретар засідання

Ковбасюк М.М.